Телеграмма в номер

Уборочная кампания успешно завершена



Уважаемые труженики агропромышленного комплекса Крутинского района!

Поздравляем вас с успешным завершением уборочной кампании!

Вами собрано более 25 тысяч тонн зерновых и зернобобовых культур при средней урожайности в 22,5 центнера с гектара. Это второй в истории сельскохозяйственной отрасли района результат. Он вызывает восхищение и гордость за успехи наших хлеборобов.

Лидером по урожайности является АО им.

Кирова – 26,6 центнеров с гектара, высокие показатели отмечены в крестьянско-фермерских хозяйствах Ю.Ф. Гунина, В.В. Вихрева, А.В. Соловья и многих других.

Вам не помешали сложные погодные условия. Преодолеть все трудности помогли трудолюбие, ответственность, любовь к своей земле и делу. При этом продолжается серьёзная работа по засыпке семян под урожай будущего года, вспашке зяби, вывозу кормов с полей. Желаем вам в этом успехов и хороших результатов!

Выражаем вам чувства искренней признательности и благодарности за ваш высочайший профессионализм, ответственность, созидательный труд на земле и от всей души желаем крепкого здоровья, счастья, бодрости духа, семейного благополучия и новых трудовых побед!

В.Н. КИСЕЛЁВ, глава Крутинского муниципального района А.М. ХАЧАТРЯН, начальник управления сельского хозяйства

Газета Крутинского района Омской области Ваша TDIOXHE

№41 ЧИТАЙТЕ наши новости (10114)ПЕРВЫМИ! 18 октября 2024 года

Как гимназия помогает бойцам СВО

Почему сельские женщины - самые прекрасные

ОБЪЯСНЯЕМ.РФ Достоверно о том, что важно прямо сейчас https://объясняем.рф/

День в календаре Отец как образец

Вот уже четвёртый год в России поздравляют пап - в третье воскресенье октября страна отмечает День отца.

Без ответственного выполнения отцовской миссии невозможно создать семью, тем более многодетную. В слове отец столько чувств. Для сына - это образец для подражания, сильный и смелый, на все руки мастер. Он подскажет, как забить гвоздь, помириться с другом или постоять за себя. Для дочери - гордость. Каждая маленькая принцесса мечтает встретить своего принца, который был бы похож на ее папу.

Наш односельчанин Виталий Токарев один из примеров такого семьянина. С супругой Снежаной в браке они 11 лет, воспитывают трёх замечательных ребятишек. Старшая, Вероника, учится в 4 классе Крутинской гимназии и радует родителей своими успехами. Погодки Семён и София ходят в детский сад «Светлячок». У каждого свой характер. Понятно, что хлопот с ними хоть отбавляй. Но родителям такие заботы не в тягость.

Читайте на 5-й стр.

На снимке: Виталий Токарев - многодетный отец



ПОДПИСКА-2025



зета – это добрая традиция

Наталья ЧУДОПАЛОВА, продавец магазина «Техника»:

- Нашу районную газету читаю много лет. Это стало уже доброй пятничной традицией. Мне всегда интересны материалы о людях, ветеранах войны и труда, жизни сельских тружеников. Нравятся статьи на социальную и культурную тематики, приятно читать о победах наших талантливых детей, об успехах школь-

ников в разных конкурсах и олимпиадах. В каком ещё информационном источнике более подробно узнаешь о наших земляках?

Газета, безусловно, меняется, За последние несколько лет «СТ» стала и внешне привлекательнее, и насышеннее в плане разнообразия тем. Читаю ее всю – от первой и до последней

страницы. Не пропускаю ничего – вплоть до рекламы и объявлений.

Что касается электронных версий «СТ», соглашусь - удобно. Но для меня все же важно взять в руки живую газету, ещё пахнущую типографской краской...

Погода в Крутинке ПТ (по данным gismeteo)

18.10

+6

СБ 19.10

-5

+6

BC 20.10

-3

ПН

+6 0

BT 22.10

+6 -1

CP 23.10 -2 -6

ЧТ 24.10

